
Глобальна економіка 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи ґрунтовних знань з проблем 

розвитку міжнародної економіки для фундаментальної освіти та практичної діяльності за фахом. 

Основні завдання навчальної дисципліни: 

- отримання здобувачами вищої освіти глибоких теоретичних знань і набуття навичок 

творчого підходу до оцінки розвитку міжнародної економіки та обгрунтування 

пропозицій щодо удосконалення; 

- вироблення навичок продуктивно-критичного оцінювання діючих механізмів 

планування діяльності підприємств і розробки прогресивних методів економічного 

управління; 

- освоєння методів оцінювання економічної, соціальної та екологічної ефективності 

виконання планових рішень. 

Компетентності: 

загальні: 

 ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.  

 ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально 

відповідально та свідомо. 

 фахові (спеціальні): 

 СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій 

у фаховій діяльності.  

 СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

 Програмні результати навчання: 

 РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

 РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальна теорія і методологія глобалістики. 

Тема 2. Глобалізація як економічна категорія, процес, явище. 

Тема 3. Становлення глобальної економіки. 

Тема 4. Суперечності і дуалізм сучасного етапу глобалізації. 

Тема 5. Парадокси глобалізації та проблеми її доказової бази. 

Тема 6. Глобальна економіка як прогностична реальність. 

Тема 7. Міжнародні стратегії глобалізації. 

Тема 8. Конкурентна стратегія розвитку України в умовах глобалізації. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік. 


